2 погрузчика должны разгрузить 2 фуры на 2 площадки склада.
Ёмкость  фур:
1) 24 п.м (паллетоместо)
2) 22 п.м
Производительность погрузчика №1 на площадке №1 -  8 п.м/ч
Производительность погрузчика №1 на площадке №2 – 12 п.м/ч
Производительность погрузчика №2 на обоих площадках 10 п.м/ч
При этом первый погрузчик на 1 площадке может работать 8ч на второй 12 ч
Стоимость работ:
Погрузчик №1 - 6 у.е в час на 1 площадке и 8 у.е в час на 2 площадке
Погрузчик №2 – 9 у.е в час на 1 площадке и 7 у.е в час на 2 площадке 
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